THE BANK OF SAGA NEWS RELEASE

佐賀銀行 総合企画部

〒840-0813 佐賀市唐人二丁目7番20号 TEL 0952(25)4553 FAX 0952(26)7506 https://www.sagabank.co.jp

2021年7月28日

オンラインストア陶器市@エンニチ 2021夏【有田焼】開催について

~オンラインストア「エンニチ」により、有田焼の販売を支援します~

佐賀銀行(頭取 坂井 秀明)は、株式会社ふくおかフィナンシャルグループ(取締役会長兼社長柴戸 隆成)傘下の iBank マーケティング株式会社(代表取締役社長 明石 俊彦、以下「iBank 社」)の地域総合商社事業に参画し、2021年3月19日に顧客紹介等に関する業務提携を行いました。本提携による第一弾の取組みとして、日本の伝統工芸品の一つである佐賀県の有田焼を支援する取組みを開催しますので、お知らせいたします。

当行は今後も地元産品や地域の商品の販売協力・支援を行い、新たなマーケット開拓の一つとして、「オンラインストア『エンニチ』」を活用し、地域経済の活性化に努めてまいります。

記

1. 第一弾の企画について

業務提携の第一弾企画として、8月11日(水)から8月31日(火)までの期間、「オンライン陶器市@エンニチ 2021夏【有田焼】」を開催します。

「オンラインストア『エンニチ』」を活用し、オンライン上にて各商品を販売予定です。 ※詳細については、8月11日(水)にお知らせします。

2. 概 要

伝統技術を生かした商品や独自性のある特産品など、魅力的な商品を取扱う当行のお取引先企業さまを、iBank 社が運営する「オンラインストア『エンニチ』」、「クラウドファンディングサイト『エンニチ FUNDING』」へ紹介し出店や販売サポートを行うことにより、新たなマーケット開拓支援を行い、地域活性化を図るものです。

<提携スキーム>



以上

本件に関するお問合せ先 -

営業統括本部(杉谷) TEL 0952(25)4565

#佐賀銀行